

ERRATA

Na Portaria Nº 78, de 27 de maio de 2025, publicada no Diário Oficial do Município de Jacaraci em 27 de maio de 2025, **ano XVII - Edição N º 3402**, onde se lê:

Nome: João Aparecido Rodrigues Da Silva
CPF: 60368365547

Leia-se:

Nome: João Aparecido Rodrigues Sena
CPF: 603.683.655-49

Onde se lê:

Nome: Aparecido Santino Barbosa Campos
CPF: 29954184805

Leia-se:

CPF: 186.730.308-62

Demais disposições permanecem inalteradas.

Jacaraci – BA, 05 de junho de 2025.

Deusdedit Carvalho Rocha
Prefeito Municipal